sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6776 :11 =616 - 6776 ist durch 11 teilbar (11(] 6%76).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 489886
Zahl 2: 935617
Zahl 3: 361339
Zahl 4: 869605
Zahl 5: 259358
Zahl 6: 824473
Zahl 7: 59588
Zahl 8: 958408
Zahl 9: 469162
Zahl 10: 57464
Zahl 11: 606992
Zahl 12: 762762
Zahl 13: 550419
Zahl 14: 16600
Zahl 15: 622578
Zahl 16: 17963
Zahl 17: 130779
Zahl 18: 1020900
Zahl 19: 1005940
Zahl 2051055362
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Losungen

Zahl1l 489886 auerssmme  4s+98+86=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 } 489886)
Zahl 2 935617 quessmme  93+356+17=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 985617)
Zahl 3 361339 auersumme s6+13+30=88 :11=8  durch 11 teilbar (11°h361339)
Zahl 4 869605 ouesumme  8s+96+0s=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 869605)
Zahl5 259358 querssmme  25+93+38=176 :11=16 durch 11 teilbar (117259358)
Zahl 6 824473 quersumme s2+44+73=19 :11=1809 Nicht durch 11 teillbar™11% 824473)
Zahl7 59588  auersumme s+os+s8=188 :11=17.09 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 59588)
Zahl 8 958408 ouesumme  9s+s4+0s=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 958408)
Zahl9 469162 aquerssmme  46+91+62=199 :11=1809 nicht durch"12 teilbar (11 } 469162)
Zahl 10 57464  quersumme s+74+64=143 :11=13  durch 14 teibar (11 | 57464)
Zahl 11 606992 ouesumme  60+69+92=221 :11=2000 NichigturCh 171 teilbar (11 { 606992)
Zahl 12 762762 ouesumme  76+27+62=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 762762)
Zahl 13 550419 auersumme ss+04+10=78 :11=7,00 gfightdurch 11 teilbar (11 4 550419)
Zahl 14 16600  auersumme 1+66+00=67 :13=600 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 16600)
Zahl 15 622578 ouesumme  e2+25+78=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 622578)
Zahl 16 17963  auersumme 1+79+63=1430: 11533 “durch 11 teilbar (11 | 17963)
Zahl 17 130779 auersumme 13+07+79%0 :11-9° durch 11 teilbar (11 | 130779)
Zahl 18 1020900 auersimme 1+02+09+00412 ga=109 nicht durch 11 teilbar (11 + 1020900)
Zahl 19 1005940 oversumme 1+00f59 + 40166 :11=900 nicht durch 11 teilbar (11 } 1005940)
Zahl 20 1055362 aquerssmme 1+05+58g62=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 1055362)
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